

ВолГУ отметил юбилей ректора



Светлана ГРИГОРЬЕВА-ЕРШОВА

Поздравить руководителя вуза приехали высокопоставленные гости. ▼

В прошедшие выходные в Волгоградском государственном университете состоялось необычное заседание ученого совета. На нем присутствовали многочисленные именитые гости, среди которых член Совета Федерации Владимир Плотников, губернатор Волгоградской области Сергей Боженов, глава Волгограда Валерий Васильков, депутаты областной Думы и городского парламента, представители РАЕН, Общественной палаты и других государственных и общественных организаций.

Такое высокое представительство было обеспечено ученому совету в связи с тем, что посвящено оно было празднованию 60-летнего юбилея ректора ВолГУ, Олега Иншакова.

Слова поздравлений, звучавшие в адрес юбиляра, были наполнены теплом и сердечностью: ВолГУ давно уже ассоциируется с именем Олега Васильевича Иншакова, который отдал ему почти половину своей жизни.

- Под руководством Олега Васильевича наш университет окреп и возмужал, заняв достойное место в образовательной и научной сфере Волгоградской области, страны и мира. Тысячи и тысячи выпускников вуза, в каждом из которых частица вашего труда и душевной теплоты, нашли себя как профессионалы, как граждане нашей страны, - сказал в своем выступлении губернатор региона Сергей Боженов.

Выступившие с приветствием депутаты регионального и городского законодательных собраний подтвердили право на сказанного, ведь большинство из них - выпускники ВолГУ.

- И мы очень гордимся, что на территории нашего города есть такой замечательный вуз, руководимый вами, - подчеркнул в своей приветственной речи **глава Волгограда Валерий Васильков**. Университет - это наша особая гордость. Его выпускники по праву гордятся своей принадлежностью к этому вузу. Благодаря ему в нашем городе стал выше не только научный и образовательный уровень, но и уровень культуры в целом. И огромная вам благодарность за это, спасибо за ваш труд, спасибо за то, что вы у нас есть.

Глава Волгограда Валерий Васильков вручил ректору ВолГУ Олегу Иншакову почетную грамоту городской Думы за огромный вклад в развитие родного города.

В своем ответном слове Олег Иншаков поблагодарил всех за столь теплые поздравления и приветствия, подчеркнув при этом, что все его заслуги стали возможными только благодаря поддержке коллег и близких, благодаря самому великому городу и всем окружающим его людям.